

本港首个 COVID-19 网上公开讲座
徐立之：需加深对新冠状病症的认识

香港 2020 年 3 月 14 日 -

香港科学院创院院长徐立之教授今日出席「本地专家就 2019 冠状病毒 (COVID-19) 最新情况的探讨」网上讲座，感谢科学家于当前严峻疫情中，努力不懈持续研究，呼吁大众以科学精神，加深对新冠状病症的认识。

此次网上讲座由香港青年科学院与香港资优教育学苑合办，为香港首个有关 COVID-19 的网上科学讲座，有近 200 人参与。香港青年科学院直属香港科学院，其中一项工作是推广香港的科技教育及组织科学普及活动。是次讲座由香港青年科学院创院院士、香港大学生物医学学院马桂宜博士担任主持，讲者为两位香港青年科学院创院院士：香港大学公共卫生学院潘烈文教授及香港大学公共卫生学院高本恩教授，他们分享了关于新冠状病症及其致病病毒的信息，并提供最新的研究发现。

徐立之教授感谢两个组织在新冠状病毒疫情期间举办网上讲座，与公众分享科学知识，他表示：「科学家应主动就公众关注的议题作出有系统的科学报告，例如在这个令全球疲于奔命的新冠状病毒疫潮中，科学家应对病毒肆虐背后的原因作出研究，并以科学证据，配合经验、找出结论，为社会出一分力。另一方面，市民大众需要了解每一项研究都有限制，惟增加知识，从多方面汲取信息，有助排解疑虑。」

徐教授续称：「很高兴看到香港青年科学院一群年轻科学家，以及香港资优教育学苑的年轻学者，携手组织今次的网上讲座，让公众更了解 COVID-19 病毒及疫症传播，有助于提升公众健康。」

香港青年科学院院长罗锦团教授表示：「因着新冠状病毒的迅速传播，世界正在进入一个未知的领域。两位讲者今天向年轻的一代讲解如何借着科学和数学去理解、测试、预防这病毒和预测病毒的传播情况，甚至找出治疗的方法。我深信借着医护人员、科学家、政府和大家的共同努力，我们可以战胜这病毒。」

关于香港青年科学院：

香港青年科学院于 2018 年成立，直属于香港科学院，由一群充满活力且有志为小区服务的年轻科学家组成，成员来自香港各大专院校。学院的工作包括推动科学及科技研究、创新及发展及转化应用、维护科学伦理、秉承科学精神，以身作则协助推广科学普及知识；推动科学教育、培养科学人才、推动新一代投身科创发展；及促进国际科学与科技的交流和合作。

关于香港资优教育学苑：

香港资优教育学苑于 2008 年投入服务，为获资助的非政府机构，旨在为香港学界服务，积极向学生、教师、家长及其他资优教育持份者，提供高水平的信息和合

*重温讲座内容

图片说明：香港科学院创院院长徐立之教授（右一）及香港青年科学院院长罗锦团教授（右二）出席香港青年科学院与香港资优教育学院合办有关 COVID-19 的网上讲座。

以上信息由亚联政经顾问有限公司代香港科学院发放

传媒查询：

亚联政经顾问有限公司 李文清女士 (Ms. Ada Lee)

电话：2508 3618 / 9282 0457

电邮：ada@asianet-sprg.com.hk